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Ata da Reunião Ordinária do Conselho do
DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA da Universidade
Federal de Sergipe, realizada no dia 22 de outubro de
2013.

Aos vinte e dois dias do mês de outubro de 2013, as quatorze horas, reuniu-se o Conselho do

Departamento de Geologia, nas dependências da Sala de Reuniões de Professores sob a presidência

da chefe do DGEOL, profa. Aracy sousa senra, E, com as presenças dos conselheiros

representantes do corpo docente, Professores, Adriane Machado, Ana Cláudia da Silva Andrade,

Carlos Dinges Marques de Sá, Herbet Conceição, losé Antônio Pacheco de Almeida, José Batista

Siqueira, úaria de Lourdes da Silva Rosa e Walter Sydney Dutra Folly. Tiveram suas ausências

justificadas Antônio Jorge Vasconcellos Garcia (afastamento), Cristine Lenz (licença maternidade) e

Edilma de Jesus Andradé (férias). Verificada a existência de quorum para deliberaçã0, foi dado início

à reunião. A profa. Aracy Senra, iniciou a reunião, saudou os presentes e solicitou a Profa. Adriane

Vlachado para secretariar essa reunião, que aceitou a incumbência [1. Informes]: Ofício Circular N

3U2013/NpI Mapeamento das Ofertas Tecnológicas da UFS; Oficio Circular 004/PROEXl20L3

Regulamentação das Empresas Juniores da UFS; oficio Circular 00u2013/Semana Acadêmico

Cultural da UFS calendários e prazos; Oficio Circular 003/2013/Semana Acadêmica Cultural da UFS -
prazos para folders e cronograma de visitas a laboratórios; ofício Circular 005/2013/Semana

Acadêmica Cultural da UFS - Registro de eventos. O Curso de Geologia está sendo reavaliado pelo

INEp, com a visita dentro em bieve dos avaliadores. Profa. Lourdes avisa sobre Exposição no IAC

de 25/10 referente a Semana de Tecnologia. [2. Aprovação das atas das Reuniões Anteriores]
Foi lida a Ata da Reunião Extraordinária do Dia 26 de setembro de 2013, posta em discussão, em

seguida em votação, foi aprovada por unanimidade. Foi Iida a Ata da Reunião Extraordinária do Dia

17 de outubro de 2013, posta em discussão, em votaçã0, foi aprovada por unanimidade. [3.
Aprovação dos planos de Ensino - Oferta 2013.21 Foram colocados em discussão os Planos

dás Disliplinas: Geologia de Campo III, Geologia de Campo IV, Geologia. Estrutural II,

Geomorfologia, Introdução ao Mapeamento Geológico, Mineralogia I, Mineralogia Otica, Petrologia

Metamórfica-, prospecçãô Mineral, Tópicos Especiais em Geologia I, TCC (Profa. Maria de Lourdes)'
postos em votação todos foram aprovados por unanimidade. [4. Apreciação do pedido de

afastamento do país do Prof. Carlos Dinges Marques dê Sá, relatora Profa. Maria de

Lourdes da Silva Rosa] A profa. Maria de Lourdes leu seu parecer no qual informou que toda a

documentação necessáriJao pedido foi apresentada (Carta Convite e Formulário MEC) além do fato

de que o professor atesta que as aulas do período serão repostas, sendo, portanto, favorável ao

pleito do prof. Carlos Marques. Posto em discussão e em seguida em votação, o parecer foi

aprovado por unanimidade entre os presentes [5. Cronograma das Atividades de Campo:
primeira Fase- Geotogia de Campo I, Geologia de Campo II, Geologia de Campo III ,

Geologia de Campo IV - Seguro viageml Profa. Aracy informou que o processo iniciado para a

contratãção de seguro viagem estudantil tinha retornado ao DGEOL com sinalização positiva quanto

aos recursos financeiros para a contratação do seguro viagem, Em razão disso, solicitou então aos

professores das referidas disciplinas que entregassem a Chefia um cronograma do planeiamento de

campo para 2Ol3.Z contendo datas, locais, número de alunos envolvidos até o dia 12 de novembro.

Ressaltou que, nesta primeira fase, seriam atendidas as disciplinas de Geologia de Campo e em uma

segunda fase seria aberto para as demais disciplinas. Prof. Siqueira enfatizou mais uma vez a

imiortância deste seguro, sendo seguido pelos demais na concordância de que professores do

DGEOL somente devem realizar atividades didáticas de campo mediante a contratação de seguro

viagem para os discentes. A profa. Lourdes reforça que deve ser uma posição do departamento a

dec-isão de não realizar trabalhos de campo enquanto não houver um seguro viagem efetivo e

solicitou que, em razáo da entrada de novos professores na composição do quadp docente
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93 Herbet ressaltou que esta situação poderia ter sido evitada se os reparos dos microscópios tivessem
94 sido providenciados, alternativa que a PROGRAD não atendeu quando a demanda foi apresentada
95 no início do ano. Prof. Walter lamenta que a PROGRAD responsabilize somente a Instituição pelas
96 demandas de vagas originadas por reprovações em períodos anteriores. Profa. Aracy ressalta que é
97 preciso que o Conselho se posicione diante do fato, pois ele é o responsável pela concretização das
98 ofertas e que, para o caso de Petrologia Metamórfica, devido à restrição de vagas nas turmas
99 haveria a necessidade de duas turmas para atender as sollcitações, além da turma de Mineralogia I,
100 o que acarretaria um total de quatorze créditos a mais a serem distribuídos. O Prof. Herbet
101 ponderou que diante do posicionamento da PROGRAD quanto ao assunto propõe que o
102 posicionamento do Conselho seja pela abertura de Concurso para Professor Temporário, com
103 solicitação de vaga ao GRH, visando o atendimento a demanda estudantil pelas disciplinas afins de
104 Mineralogia I e Petrologia Metamórfica. Propõe ainda que este posicionamento seja uma resposta
105 única ao Pró-Reitor de Graduação e que deverá ser encaminhada também ao Magnífico Reitor com
106 solicitação de audiência. Posta em votação a proposta foi aprovada por unanimidade. [10. O que
107 ocorrer] Prof. Siqueira solicitou a troca de sala com Prof. Garcia em virtude da utilização de
108 estereoscópios durante as aulas de Campo IV, Prof. Herbet parabenizou e desejou sucesso a nova
'^1 Chefia do DGEOL. Profa. Aracy a Profa. Ana e os demais Decanos pela Coordenação em Exercício.
Fíl) Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu a reunião por encerrada, e eu, Adriane Machado,
1 i I Membro do Conselho do DGEOL, lavrei a presente Ata, que após lida, discutida e colocada em
rr2 votação, será assinada pelos Conselheiros presentes. Cidade Universitária "Prof. José Aloísio de
113 Campos", aos vinte e dois dias do mês de outubro de 2013.
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